

# 这三百位"老长沙",您在哪呢

83岁老摄影师为老照片寻主 当年球童,而今知天命,期盼温暖见面

"照片的主人,你在哪里?"12月20日下午,一场独特的摄影展在长沙举行。83岁的老摄影家姜新根展示出了300余幅人像摄影作品,这些相片都是在他从事摄影工作期间,因为顾客失联而无人领取的老旧照片。

为尽快把老照片归还给 主人,他发起了"全城总动员, 寻找老照片主人"活动,同时 也希望经过本报宣传后能"让 它们尽快回到主人身边。"

#### 【心愿】

#### 为300余张老照片寻主人

姜新根今年已83岁高龄,他老家在湖南汨罗,14岁来到长沙的照相馆当学徒,开始了为期60余年的摄影生涯。"后来我到了'凯旋门'从事摄影工作,这数十年中有300余幅人像摄影作品因为顾客失联,无人领取。"这些照片没有被丢弃,而是被姜新根全部悉心收藏,一直念念不忘,至今已有300多张。

"这些上世纪五六十年代的老照片对于被摄者本人或是其子孙都是一个珍贵的回忆。"姜新根表示,把老照片归还给其主人一直都是他的心愿,也希望能在有生之年再看到一次照片的主人,看看他们过得怎么样。"毕竟过了几十年,有些照片可能是真的没办法由本人来领了。"

#### 【回忆】

### 当年的小男孩现已50岁

"这是左大玢、那张是杨霞……"姜新根看着照片展示区的一张张人物肖像说起它们拍摄背后的故事,其中不少都是当时的文艺工作者,甚至有的现在还活跃在文艺舞台上。



12月20日下午,长沙"全城总动员,寻找老照片主人"展示区,姜新根讲解当年拍摄照片时的故事。 记者 丁鹏志 摄

小区共有面积缩水,去哪了? 业主告国土资源局"一地二卖"案开庭

本报12月20日讯 购房合同标明小区占地面积为22万平方米,可国土证上的面积却缩水到了15万平方米,7万平方米到底去哪儿了?长沙的朱先生在调查后发现,小区土地存在"一地二卖"的问题。为此,他将长沙市国土局、市政府以及湖南金鹰城置业有限公司告上了法庭。今天,长沙市中级人民法院开庭审理了此案。

朱先生的委托代理律师 王曙告诉记者,业主于2004 年购买了长沙开福区金鹰城 圣爵菲斯一套商品房,当时 购房合同上显示的小区土地 面积为225188.57平方米。到 了2015年,小区北边绿地上 突然破土,他们这才注意到, 国土证上的小区面积已缩水 至150171.42平方米。

业主向长沙市多部门 咨询了解到,在2007年,市国 土资源局就划分小区3万平 方米用于"招拍挂",接着到 2012年,小区又被切割成三份来投资建房。王曙表示,市国土资源局对未经业主三分之二以上同意便划分共有面积,存在失职。

对于原告方的指控,被告 方在法庭上认为,小区的实际 面积得以国土证上的为准,而 土地上的建筑也是合法的。业 主的购房合同上写的小区面 积225188.57平方米是共有面 积,这是一种误解,这里面还 包括一部分划拨面积。

被告方表示,长沙市国 土资源局在2007年就已经回 收了划拨的面积,接着才开 始"招拍挂",这都是符合程 序的。至于小区的闲置空地, 也将按照规划图的要求,建 设幼儿园。

休庭后,记者向原告方提出了单独采访的请求,他们予以婉拒。目前,因原、被告双方争执不下,法庭决定择日进行宣判。

■记者 杨昱

# 益阳市2016年消防工作绩效考评工作拉开序幕

轻摄影师一些鼓舞。

12月19日至29日,益阳市政府将开始对8个县市区政府及管委会和23个市消防安全委员会成员单位的消防工作进行考核,正式拉开了全市2016年消防工作绩效考评工作序幕。

本次考评工作由市人民政府办公室统一协调,具体由市消安委办公室和禁毒委办公室 实施。考核组制定了详细的考核标准,对各县市区政府及管委会绩效考评内容共分为3大项和

"这是我特别有代表性的

一张作品。"姜新根指着一张

小男孩正坐在椅子上系鞋带

准备去踢足球的照片说,"这

张照片印象比较深刻,因为那

时候拍足球运动员的照片仅

局限于拿一个球或者背一个

球,于是我便给他设计了这样

"我还记得拍摄那天,这个小

难得的回忆!我今年已经50岁

了。"下午,一个名为"苍孙"的

网友在网上看到该张照片后

留言表示。姜新根告诉记者,

他已经与照片主人取得了联

几十年留下来的作品进行展

示,希望大家来指正,同时也

可以互相学习。"姜老表示,从

黑白到彩色、再到现在的数

码,摄影技术一直在变革和前

进,"在找回老照片主人的同

时,也希望通过这些有着时代

见证的老照片,能给新一代年

■实习生 周莉 记者 丁鹏志

通讯员 鲁瑛

"搞了一辈子的摄影,把

系,并约好了见面的时间。

男孩刚好满6岁。"

一个生活场景。"姜新根说,

"那个踢球的小孩是我,

22小项,主要突出领导责任、消防宣传和基础消防设施建设,并将相关基础设施建设指标进行量化,分类扣分。对各市直相关单位的绩效考评主要突出职责范围的考核,分为共性指标和个性指标,共性指标突出领导责任、火灾预防和基础建设;个性指标重点体现行业系统的监管特点,确保考核工作有的放矢。

此次考评先由单位自评,

再由考核小组进行台账查阅和 实地检查。考评成绩直接计人 各县市区及管委会和市直单位 的年终绩效考评成绩。

这次考评是益阳市消防工作纳入政府绩效考评后的首次 考评,将对督促消防责任落实, 促进消防基础建设,推动行业、 系统主管部门履职以及做好今 冬明春火灾防控工作有极大的 促进作用。

#### 中国福利彩票双色球开奖信息 2016年12月20日第2016149期 开奖号码 红球: ② ② ② ③ ③ 蓝球: ①

下期奖池: 1069092085 元				
奖级	中奖 条件	中奖注数 (全国)	中奖注数 (湖南)	单注奖金 (元)
一等奖	000000	5	0	7413987
二等奖	000000	77	1	195940
三等奖	00000	1404	78	3000
四等奖	00000	67314	2753	200
五等奖	0000 000 <b>•</b>	1225433	46922	10
六等奖	000	15485589	625633	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				

中国福利彩票 3D 开奖信息 2016 年 12 月 20 日 第 2016348 期 **开奖号码**: **2** 湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 单选 504 1040 524160 组选三 0 346 0 组选六 810 173 140130

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

# 校门口砍伤学生 东安男子获刑三年

本报12月20日讯 近日,永州市 东安县人民法院审结了一起以危险方 法危害公共安全案,被告人唐某因犯 以危险方法危害公共安全罪,被判处 有期徒刑三年。

法院经审理查明,被告人唐某怀 疑其与前妻文某离婚后,子女受文某 教唆而不履行赡养义务,一直怀恨在 心。2016年6月8日11时许,被告人唐某 来到文某任职的东安县白牙市镇白牙 市中学,待学生放学后陆续离校时,持 刀在校门口肆意砍杀学生。后经该校教 师制服并交与前来出警的公安民警。

案发后,被告人的家属主动赔偿了被害人的损失,取得了被害人家属的谅解,被告人又能当庭认罪,如实供述自己的罪行,可以酌情从轻处罚。故法院依法作出上述判决。

■记者 虢灿 通讯员 唐雅群

## 170万!邵阳彩民狂揽 双色球二等奖10注

12月13日晚,福彩双色球2016146期开奖,开出红球:03、07、15、16、17、23,开出蓝球:10。当期全国开出8注一等奖,单注奖金732万余元;开出133注二等奖,单注奖金17万余元。三湘彩民当期大获全胜,揽获1注一等奖和13注二等奖。

12月16日上午,省福彩中心兑奖 室迎来了一位兑奖彩民,工作人员询问 才知,原来是双色球2016146期10注二 等奖的中奖者邵阳彩民陈先生(化姓)。

作为一位有着十几年购彩经历的老彩民,陈先生尤其钟爱福彩双色球玩法,"大奖大,小奖多,而且又是数字型彩票,所以我基本期期不落。"陈先生领奖间隙和工作人员分享了属于他自己和双色球的不解情缘。

陈先生也是一位地地道道的技术型彩民,每次购彩前,都会认真研究一番走势图,然后再结合自己的一套选号方法来进行投注。购彩多年,陈先生从来只采用单式投注,不过灵感来时,则会选择多倍投注。对于这次的号码,他表示当时非常看好自己精心挑选的红球,但是却在蓝球09和10之间犹豫了。由于没有复式投注的习惯,他最后选定了蓝球09,以10倍单式投注的方式购买了当期双色球。就这样,他以一号之差与头奖失之交臂!

当被问及是否感到遗憾时,陈先生却出乎意料的淡定。他淡然地说道:"不遗憾,购彩这么多年了,也中过几次三等奖,心态早就平和了。这次中了二等奖,说明一等奖也离我不远了嘛。"

祝贺陈先生喜获10注二等奖,共 计奖金170余万元。同时也提醒广大 彩民朋友们,当对于心水号码犹豫不 决时,不妨采用复式投注,让大奖离 你更近一步! ■左伊

